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KoMPeErENZCHECK

Hunderter / T ausender / Runden

Sind die Aussagen richtig oder falsch?
Kreuze anl!

richtig

falsch

7823 kann man durch 2 nicht ohne Rest teilen.

Die beiden Hunderternachbarn von 5 770 sind
5 870 und 5 670.

1 338 kann durch 2 ge’reil‘r werden.

541 900 hat O Tausender.

Sind die Aussagen richtig oder falsch?

Kreuze anl!

richtig falsch

O 984 kann durch 2 geteilt werden.

X

4 573 und 4 773.

Die beiden Hunderternachbarn von 4 673 sind

X

923 941 hat O Tausender.

348 kann man durch 2 nicht ohne Rest teilen.

Die Zahl 55 089 wird auf 50 000 gerundet.

330 598 hat O Tausender.

9 203 und 9 303

Die beiden Hunderternachbarn von 9 103 sind

1 341 kann man durch 2 nicht ohne Rest teilen.

Die Zahl 75 309 wird auf 70 000 gerundet.

3 513 kann durch 2 geteilt werden.
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